

# 市老干部大学秋季班9月13日开学

## 下周四可到校选专业报名

□记者 李霞

本报讯 记者昨日获悉,市老干部大学2017年秋季班将于9月13日正式开学,我

市机关、企事业单位的离退休人员可于9月7日(下周四)到校选择自己喜欢的专业报名。

据介绍,今年秋季班市老

干部大学计划开设声乐、太极拳、太极18式、电脑等专业课程,为300余名学员提供学习机会。

身体健康、能够坚持学习的

我市机关、企事业单位的离退休人员可凭离退休证到校选择自己喜欢的专业学习。报名时每门专业需提供1英寸照片一张,每人限报两门专业。

### 有啥只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

## 4940000

### 来电照登

市民李女士昨天来电:市区新华路中段雷锋小学对面一垃圾中转站门口慢车道上经常有污水,气味难闻。

市民黄先生昨天来电:市区建设路与诚朴路交叉口南侧有棵树枝太长,擦到过往车辆车身,望有关部门修剪一下。

### 热线回复

市区新华路北段87号变压器附近有根高压线下垂,存在安全隐患。

平顶山市华辰供电有限公司客服中心一工作人员:我们尽快核实处理。

### 留言台

市民范先生昨日在市区和平路东段建设银行自动取款机上捡到一张银行卡,请失主拨打电话13937554349联系认领。

## 志愿者到郟县看望抗战老兵

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,平顶山市关爱抗战老兵志愿者深度陪伴组一行人来到郟县,看望抗战老兵,不仅送来了慰问品,还陪同他们度过了难忘的一天。

当天上午,志愿者一行来到安良镇南街村,看望抗战老兵熊水林。熊水林正在家门口喝茶,看到志愿者前来看望自己,连忙起身让座。志愿者把牛奶、蛋糕、山药卷、火腿肠等慰问品递到老人手里,老人接过慰问品,连声道谢。熊水林告诉记者,他今年已经95岁,参加过抗日战争,打死过日本鬼子。抗战胜利后,他就回家务农至今。最近几年,志愿者经常来看望他,政府部门给了他无微不至的关怀,让他老有所养。

在郟县东城街道鱼池社区,志愿者看望了来女儿家串门的抗战老兵赵生才。赵生才今年101岁,身体硬朗,精神矍铄。



### “僵尸车”占人行道

昨天上午,市区平安大道与矿工路交叉口西约200米处路北人行道被车辆挤占。附近居民称,这些车长期停在这里,有的已破烂不堪。 本报记者 禹舸 摄



## 开学在即,爱心礼物送孩子

昨天上午,新华区湛北路街道八中北街社区工作人员将书包、文具等学习用品送给受助学生。当日,该社区联合新华区人大驻社区工作队开展了“关爱贫困家庭学生”活动,辖区多个贫困家庭的学生免费领到了新学期学习和生活用品。 本报记者 张鹏 摄

## 文星传新作《苏小小传》出版

□记者 娄刚

本报讯 我市作家文星传的新作《苏小小传》8月中旬由中国文史出版社出版。这是继2015年出版《李师师传》之后,文星传写的第二部以中国传奇女性为主角的小说。

根据诸多文字记载,苏小小是南北朝时期钱塘名妓,长得很有气质,在她的香车后面总有许多风流倜傥的少年。没有父母的管束,苏小小喜欢和文人雅士来往,常在她的小楼里以诗会友,成了钱塘一带有名的诗妓。

文星传用一年多的时间,查阅了大量历史资料,创作了《苏小小传》。它以苏小小的传说为素材,《今生篇》讲述了苏小小与阮郁、鲍仁等的爱情故事,《来世篇》中想象苏小小灵魂不死,为后世才子李贺、司马才仲创作经典诗篇注入灵感,从而完整地塑造出载歌载舞、个性张扬的苏小小形象。

文星传是我市作家,曾在《十月》《花城》《小说月报》《清明》《北京文学》等杂志上发表中短篇小说,出版有中篇小说集《天堂在左》,小说集《我的槐花巷》,长篇小说《滇缅谍案》《燃烧》《李师师传》等。他的长篇小说《滇缅谍案》曾获星光杯全国原创长篇小说大赛优秀奖,长篇历史小说《李师师传》在华语圈广受欢迎。

## 行道树被撞裂 存在安全隐患

### 市园林处绿化队:尽快处理

□记者 高红侠 文/图

本报讯 昨天,市民刘先生向本报热线反映,市区矿工路中段一棵法桐树的树干被撞裂,存在安全隐患,希望有关部门尽快处理。

刘先生称,他是市区矿工路与福利街交叉口附近的商户。一周前,他发现门前一棵法桐树的树干上有两条长长的口子。因旁边枝干有被撞的痕迹,他推测是被加高的车辆撞裂的。由于该路段行人、车辆较多,裂开的树干摇摇欲坠,遇到恶劣天气

后果不堪设想。

昨天上午,记者来到现场,看到被撞裂的法桐树位于市一高附近矿工路与福利街交叉口南侧的人行道上,树干上面两条一米多长的裂缝格外显眼(右图)。树上一个长3米左右、胳膊粗细的枝干伸向快车道,上面有被撞的痕迹。附近有商户称,这棵树是被车撞了。

记者将这一情况向市园林处绿化队反映,负责人史先生说,会尽快派专业人员前去查看处理,以防意外发生。



## 建设路街道开展文明交通劝导志愿服务

□记者 牛超 通讯员 焦姗姗

本报讯 8月27日上午,卫东区建设路街道学雷锋志愿服务队、神马社区义工联合建设路派出所交警大队,利用“早高峰”时间在市区新华路开展了文明交通劝导志愿服务活动。

“电动车请走非机动车道。”“你好,过马路请看信号灯。”……当天上午,在市区建设路与新华路交叉口,志愿者身着红马甲,头戴小红帽,指挥行人、骑车路人文明通行。

据了解,此次文明交通劝导志愿服务活动以新华路为主线,在新华路与矿工路交叉口、新华路与建设路交叉口、新华路与湛北路交叉口三个点同时开展。志愿者对私家车主不按交通规则行驶的压线变道、无转向灯转弯、拥堵塞车等不文明行为进行停车劝导,并发放文明骑行宣传册。对于不听劝导的,交警则根据《道路交通安全法》相关规定按情节严重程度进行处罚惩戒。

“今天是星期天,天气凉爽,出

行的人比较多,我们一刻也不敢歇,总担心有行人闯红灯,我们站在这儿就是一种警示和提醒!”当天上午10时许,在市区建设路与新华路交叉口,志愿者毛大江说。

“文明城市创建需要每一位市民付出努力,交通文明是市民素养的体现,劝导违法违规行为人人有责,人人有权。大家都守法守规了,我们的交通环境就会越来越顺畅,生活环境也会越来越和谐。”卫东区建设路街道文明办主任武铭锐说。